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2, v T appnMTOC

£VOLL CUVEXNC OTA onpela —1, 1 ko og kavevol alAho
1, av x pnrog,

Ae&ete ot n f(x) = {

OMMLELO.

Bpeite TaL opLot.

() lim Vasin(1), (b) lm 2sin(l), (@ 1m SRV

1
x x z—0t x
Ae&ete ott av f: [0, 1] — [0, 1] ewon ouvexng ouvaptnon tote vrapxet € € [0, 1] pe f(§) = &.

Bpette toe onueta aovvexetog tne ovvaptnong f : (0,1) = R, f(x) = (%) (kAoLopoLTiko pepog Tov
%) KOLL KOLVETE TO YPOLPTMILOL TNC.

Eotw f : R — R cuvaptnon Tov tkovotolel Thv cuvaptnoloakn e€lowon Cauchy:

fle+y) = f(z)+ fly), yvakabe z,y€R.

Aeete oti:

a) f(0) =0«kou f(—x) =—f(x) vy ke = € R.

B) Trapyel ¢ € R wote f(1) = £ yia kabe n € N.

v) f(r) = er v kabe 7 € Q.

8) Av 1 f ewou eumheov ouvexne tote f(x) = cx ywa kabe z € R.
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0, oV T oLPPMTOC,
Bpette oe ol onpeta ewa ovvexng M ovvaptnon f(x) = | cos(z)
cos(x)|, av x pnrog.

Eotw f : [0,1] — R ouvvexfic pe f(0) = f(1). Aeifte ém vndpxer & € [0, 1] tétoo dote
F(&) = fE+3).

Eotw f : [a,b] — R ouvvexng pe tqv diétntee: No kalbe = € [a,b] vrapxer y € [a,b] wote
|f()] < 31f(2)]. AciEete 6T vrapxel £ € [a,b] wote f(€) = 0.

Av f,g: [a,b] — R ewou ovvexelg Betovpe A = {z € [a,b] : f(z) = g(x)}, kou urtoBetovpe A # .
Aeéete ot sup A € A kou inf A € A.

Av f,g: [a,b] — R ewan ovvexelg kaw toxver f(x) > g(x) v kabe x € [a,b] dei€ete oL uTapyeL
p >0 wote f(x) > g(x) + p i kabe z € [a, b].

Av f : [a,b] — R ewon ovvexng kaw 1,22, - , Ty € [a,b] deiéete otL umapxel y € [a,b] wote
fly) = J@)+f (@) 4+ (@)

n

Av f :[0,00) — R ewou cuvexng ko to opo limy, o f(x) umopxel kou ewvou TeTepaopevo, det&ete
ot 1 f ewou pporypevn oo [0, 00).



